
Skrivnosti stvarstva
3. poglavje
Bistvo elektrike 
Gottfried Mayerhofer, 23. oktober 1870

1 Potem ko sem ti včeraj zvečer na kratko razložil magnetizem, kot ga razumem sam,
in želim, da bi ga v enakem smislu razumel tudi ti, vredni Moj otrok, želim danes
včerajšnjemu razsvetljenju dodati še eno, in sicer o elektriki, sili, katere učinke ti in
vaši tako imenovani učenjaki deloma poznate, ne veste pa, kaj dejansko je, in kako bi
rad, da jo razumete.
2 Da bi tudi tej sili prišli do dna, moramo zdaj najprej izhajati iz ideje o stvarjenju na
splošno, nato potrditi nujno nadaljevanje gonilne sile; nato moramo tej sili slediti v
njenih posameznih učinkih in jo na koncu pripeljati nazaj do tistega, od koder je
izhajala kot izrazna sila in kot duhovna potenca in zdaj tvori eno od Mojih glavnih
lastnosti kot Boga in Stvarnika.
3 Poglejte torej, otročiči, veliko sem vam že povedal o svoji zgradbi stvarstva (v
zvezku "Skrivnosti življenja", zlasti v delih o stvarstvu, ki jih je razkril J. Lorber) - toda
ker je ta zgradba v svoji razširitvi neskončna, jo lahko vi, omejeni, le delno razumete
in nekatere stvari lahko le slutite, iz česar sledi, da bi vas tudi Jaz rad uvedel v
skrivnosti svojega stvarstva in bi čudeže Mojih del po milijonih let lahko le delno
doumeli.
4 Ker pa kot Oče, kakršen Jaz hočem biti in Sem, pred Svojimi otroki ne smem imeti
nobenih skrivnosti, tako da ga bodo otroci toliko bolj prisiljeni ljubiti in spoštovati, ti
bom od časa do časa dovolil, da si ogledaš to delavnico Moje neskončne moči, da
boste vedno bolj spoznavali, kdo je On, ki vam deli toliko milosti in kaj pomeni biti
poučen od Boga, ko se nekateri ljudje na vaši Zemlji čudijo, kaj je on, ki se lahko
pohvali, da je učenec tega ali onega velikega učenjaka ali umetnika!
5 Še bolj si morate predstavljati, ko pomislite, da sem se Jaz, Gospod vseh
ustvarjenih stvari, v Svoji Očetovski ljubezni spustil, da bi vas učil kot učence!
6 Ker pa ponos ni prvo načelo v Moji šoli, ampak je kot tako postavljena le ponižnost,
vam zato želim povedati še nekaj stvari o Mojem velikem stvarstvu in upam, da ne
boste ponosni na to, kar ste se naučili, ampak boste postali le še bolj ponižni.
7 Pa se vrnimo k naši elektriki. Poslušajte:
8 Ko so se v neskončnem prostoru začele materializirati Moje prve ideje in so na
svetovih nastajali svetovi, je obstajal le zakon privlačnosti in odbojnosti, ki jih je
prisilil, da so se vrteli okoli svojih osi in osrednjih sonc.
9 Takrat sta vse to počeli le dve sili, privlačna in odbojna.
10 Eden si je želel vse prisvojiti, drugi je želel vse pregnati v neskončnost. Zdaj pa je
iz spopada teh dveh sil, edinega gonila vsega, kar je ustvarjeno in kar naj bi
obstajalo, nastalo vrteče se gibanje; in tako je bilo s temi silami celotno vesolje
poseljeno s svetovi, te sile so sprožile njihov nastanek, in še zdaj sta ti dve sili glavni
nosilki vsega življenja in vsega ustvarjenega in tako bo, dokler bom Jaz tisti, ki v
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resnici vse usmerjam in vodim k splošnemu končnemu cilju!
11 Prva od teh sil je, kot sem povedal že v včerajšnjem diktatu, ljubezen.
12 Ljubezen hoče vse zagrabiti in se za nobeno ceno ne sme ločiti od tega, hoče imeti
vse pri sebi; posledica tega bi bil končni potres, smrt, zaradi ljubezni - torej brez
življenja!
13 Da bi torej ta mogočni instinkt Mojega Jaza spravili v pravične meje, je bila
dodana modrost, ki ne ovira privlačnosti ljubezni, temveč jo le dopušča do določene
mere in spet zahteva njeno odstranitev in sprostitev.
14 S tem privabljanjem in prepuščanjem je nastala prva stvar, ki je potrebna v Mojem
stvarstvu: gibanje! Toda kaj je gibanje? Gibanje je - življenje!
15 Torej je bilo dejavno življenje, ki je bilo produkt dveh sil, ki sta v medsebojnem
nasprotju vedno ustvarjali blagodejni učinek ustvarjanja, delovanja in ponovne
gradnje, prihajanja in odhajanja, in ki sta to vzpostavili kot zakon večnega obnavljanja
in nadaljevanja (Kot v uri gonilna vzmet in zaviranje, kot dve nasprotujoči si sili, temelj
vsega reda – merilci časa). 
16 Boj je življenje, počitek pa je smrt!
17 Kjer je boj, je trenje; kjer je trenje, je jeza posameznih delov, ki nočejo biti moteni
pri svojem počitku, kjer jeza prebudi toploto, kjer je toplota se v svoji najvišji vibraciji
razvije v svetlobo! (glej "Muha", 9. poglavje, Vzrok in narava svetlobe).
18 Zdaj pa poglej! Iz preprostih prvih zakonov privlačnosti in odbojnosti se razvije
svetloba, ki je potrebna za življenje, saj brez svetlobe ni življenja. Ker pa je svetloba
le produkt toplote, tam, kjer je življenje – je tudi toplota! kjer ni gibanja, ni toplote,
temveč hlad ali smrt, to je mirovanje; vse ostaja v tem stanju, kakršno je, nima
nobenega nagona, ne da bi se spremenilo, ne da bi se izpopolnilo ali raztopilo.
19 Tako smo iz prvih dveh prvotnih sil, namreč iz odbojnosti in privlačnosti, že odkrili
dve drugi glavni značilnosti - svetlobo in toploto!
20 Zato je vse ustvarjeno zraslo iz svetlobe in toplote. Ljubezen gradi, modrost
ohranja. Ljubezen je sinonim za magnetizem, modrost za elektriko.
21 Tako kot Moje misli s svetlobno hitrostjo letijo skozi neskončnost, tako tudi
elektrika teče v daljavo, povezuje isto z istim in ustvarja harmonijo s spodbujanjem
"spečih sil" ali "vezanih duhov" v vesolju.
22 Elektrika je nosilka življenja; v svoji pozitivni obliki (vedno mišljena v pomenu
'spodbujati' = podpirati, hraniti, stopnjevati, pospeševati) spodbuja ohranjanje
ustvarjenega, v svoji negativni vrednosti pa povzroča uničenje (razkroj) in tako
spodbuja k ponovni izgradnji! 
23 Tako celotna zgradba stvarstva izhaja iz dveh osnovnih zakonov, iz dveh glavnih
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značilnosti Mene samega: iz magnetizma in elektrike ali iz ljubezni in modrosti.
24 Da, tudi Jaz sem, da bi bil dejaven in da bi vedno imel spodbudo za nadaljnje
izobraževanje, dopustil, da je eden od Mojih največjih duhov odpadel od Mene in se
soočil z Menoj kot z načelom zla, da bi pospešil razvoj, dokler ta ne doseže
določenega obdobja, ko se materialno stvarstvo ustavi, ko ne bo več potrebno
prestopništvo in bo nastopilo duhovno obdobje za vse svetove in vsa bitja.
25 Kar je (negativna) elektrika v stvarstvu, je Satan v duhovnem svetu; tudi on ima
svojo nalogo, ki jo mora opraviti, le s to razliko, da misli, da je njegovo bivanje v
duhovnem stanju večno.
26 Pri tem se zelo moti. Ostaja tako dolgo, dokler so Moja velika temeljna načela
nujna za svetove in vse ustvarjene stvari. Ko se bo to obdobje končalo, bosta tudi
ljubezen - magnetizem - in modrost - elektrika - prevzela drugačno obliko in dobila
drugačno smer; skrajnosti (privlačnosti in odbojnosti) bodo enemu in drugemu
odvzete in mirno, harmonično, skupnostno delovanje bo naredilo prostor prvemu, kjer
je obstoj enega temeljil na uničenju drugega
27 Elektrika kot latentna (vezana) toplota, se pravi kot svetloba, je dovolj znana iz
vaših fizikalnih poskusov in tudi iz njene uporabe v primerih bolezni, povsod, kjer z
njo manipulirate, pa vendar ne veste, kaj pravzaprav počnete, saj so za vas opazni
rezultati in dejstva (tj. pojavi) zgolj nekaj stalnega. Kar pa zadeva duhovno dejavnost
in duhovni razlog teh poskusov, tega ne prepoznate, ker nimate oči za duhovno
dejavnost in ker hitri učinki elektrike in svetlobe potekajo v tako kratkih časovnih
obdobjih, da so prehitri, da bi si jih človeški um lahko dejansko predstavljal.
28 Toda če bi videli, kako se v vsakem poskusu z galvansko baterijo razvijejo
čudoviti pojavi in procesi, ki izvirajo iz samo dveh osnovnih vzrokov, bi se morali pred
Menoj, Stvarnikom vsega, kar obstaja, pogubiti od predanosti, tako kot vidite iz
najmanjših atomov svetlobe in toplote največje in najpomembnejše dejavnike za
ustvarjanje milijonov milj velikih svetovnih teles iz prav teh zelo majhnih produktov
vibracij in privlačnosti.
29 Če bi lahko videli, kako v velikem stvarstvu ta mogočna tekočina skozi trilijone in
trilijone tresljajev najmanjših atomov v eni sekundi razširi najmočnejšo svetlobo in
največjo toploto, potem bi lahko dobili majhno predstavo o tem, kako če bi Jaz kot
Bog želel, da bi nekdo začutil Mojo ljubezen in modrost v vsej njuni moči, bi moral v
trenutku umreti, in tudi če bi se njihova duhovna narava upirala, bi se njihova
materialna narava raztopila v najmanjše prve atome stvarjenja! 
30 Če bi lahko videli, kako električni tok v vaši krvi v enem samem trenutku povzroči
takojšnjo spremembo vseh njenih sestavin, vse kar je umrlo spremeni v živo in
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odpravi bolno – misel, da bi o tem razmišljali skozi čas, ni dovolj, da bi razumeli, kaj
se zgodi v enem samem trenutku, za kar bi potrebovali dneve, da bi razumeli vse,
kako je eno nastalo iz drugega
31 Kje bi bila stvaritev in kje bi jo sprejeli, če ne bi delovale sile, ki bi z nepojmljivo
hitrostjo takoj izvajale Moje misli po širnem prostoru stvarstva, da bi ohranile življenje
in povsod prinesle novo življenje; v tiste prostore, kjer eoni svetlobe izražajo le kratek
čas ene sekunde!
32 Prav ta elektrika, glavni nosilec vseh ustvarjenih stvari, kot Moja modrost prežema
vse, vse poganja k življenju in popolnosti. Elektrika kot Moja modrost predpisuje
zakone za materialno, duhovnemu pa le svetuje. Za prve je nujna prisila, za druge le
najbolj goreča želja.
33 Elektrika povečuje življenje tam, kamor je usmerjen njen tok.
34 Naj tudi vas naelektrita Moja modrost, ki vam jo dajem razumeti kot Oče, in Moja
ljubezen, ki vas želi pritegniti!
35 Kot Stvarnik sem nekoč ostal v nebesih kot Ljubezen, kot „Sin“ ali Modrost pa
sem se spustil na Zemljo.
36 Kot Ljubezen, večno zavezujoče sredstvo harmoničnih duhov, Sem navdihnil
svojo modrost, da vam je dala zakone in nauke, ki temeljijo na ljubezni; naelektrite se
zanjo! naj vas ta tok napolni z duhovno ljubeznijo do Mene, naj vsa vlakna vašega
srca trepetajo in vibrirajo, da bi se tam razvila toplina ljubezni in bi v vaša srca še
močneje prodirala luč vere Vame in Moje poslanstvo do vas kot Sina.
37 Tako naj elektrika, ki je v stvarstvu odličen prevodnik toplote in svetlobe, postane
tudi prevodnik duhovne ljubezni in modrosti v vaših srcih.
38 Vsa duhovna stanja, vsa močna čustva, vse se izraža v naravi, v življenju in - v
električni iskri.
39 Električna iskra, ki raztaplja, preskakuje vse ovire, hiti skozi težke oblake, širi
svetlobo in toploto, pa tudi hlad in uničenje; utripa skozi elemente, v trenutku raztaplja
kovine, kamenje in vse, kar ste prej imeli za netopno; nič se ji ne upira.
40 Podobno velja za Mojo modrost, Moje poučevanje. Kjer prodre, raztaplja vse, kar
je trdo, prinaša toploto, svetlobo in življenje, navdušenje za višje stvari, duhovnost in
hladnost za posvetno, uniči vse stare naučene predsodke in na starih ruševinah
zgradi novo življenje!
41 Tako je elektrika simbol in proizvod Moje modrosti, magnetizem pa podoba Moje
ljubezni!
42 Naj vas prvo pripelje do drugega; in ko žarek svetlobe in toplote preleti skozi vas,
kot električna iskra zame se oprimite Moje ljubezni; tam vas bo ta iskra ogrela,
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razsvetlila in vam povsem jasno pokazala, da tako kot sem Jaz lahko zgradil celotno
neskončnost svetov iz dveh sil, obstajata tudi dve duhovni sili za vsa nebeška
kraljestva, vendar obe najdeta svoje počivališče samo v enem, to je: v Moji ljubezni!
43 Ljubezen je namreč poslala modrost v daljavo, da bi osvetlila in ogrela vse, kar je
bilo ustvarjeno; vendar tudi zahteva, da se žarek, ki izhaja iz nje, ne vrne praznih rok,
in tako je tudi z elektriko: teče v neizmerno daljavo, raztaplja, uničuje, a tudi prebuja
in na novo gradi; povsod spreminja temo v svetlobo, mraz v toploto in smrt v življenje.
44 Tako bo tudi Moja Beseda, Moj nauk v vas, spremenil vso temo v svetlobo, vse,
kar je mrtvo, v živa dejanja, tako da boste nekega dne prispeli prečiščeni, očiščeni,
kot žarek svetlobe v Moja nebesa in bili sposobni videti iz oči v oči Njega, ki vas zdaj
želi s svojimi besedami spodbuditi ali naelektriti k božanskim dejanjem! Amen.
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